Zmeny boli ulozené.

Vypoditaj:

a)1+24:3-(3.1+5)=

b)(12+3.7-3.10).2=

c)14+96:3+3.6+3.1=

d)(3+4.3-10:2).10+10=

V hoteli mali 6 dvojpostelovych izieb, 5 trojpostelovych a 2 Stvorpostelové izby. Kolkych ludi mohli naraz ubytovat?

Zaokruhli podla zadania v zatvorke:

a)2438 = (na stovky)
b) 48 401 = (na tisicky)
c) 849 = (na desiatky)

Aky je sucet najvacsieho trojciferného a najmensieho dvojciferného Cisla?

Na obrazku je 6 rovnakych kruznic s polomerom 3 cm.
Stredy kruznic lezia na vrcholoch dvoch Stvorcov: AEFD /

a EBCF. Kruznice sa dotykaju navzajom aj stran "Y:
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obdiZnika PQRS. Aky obvod méa obdiznik PQRS?
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Z kolkych kociek sa sklada stavba na obrazku?

]

Peter Sagan trénuje na cyklistické preteky. Dnes chce prejst 300 km. Prvych 30 km preSiel za 69 minut. Za kolko minut

prejde celu trasu, ak pdjde stale rovnako rychlo?

Graf znazornuje, ko ko mladat sa ro¢ne narodilo v istej 120
Z0O0 v rokoch 2010 az 2015.Ktoré z tvrdeni su pravdivé? 100
E 80
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a) V roku 2013 sa narodilo dvakrat viac mladat ako v roku 2011.

C) Zaroky 2014 a 2015 sa narodilo spolu menej ako 150 mladat.

)
b) V roku 2014 sa narodilo o dve mladatéa viac ako v roku 2015.
)
d)

Od roku 2011 do roku 2013 pocet narodenych mladat narastal.
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Zmeny boli ulozené.

Sportovec Michal urobi v nedelu 55 drepov, ostatné dni v tyZdni urobi 35 drepov. Kolko drepov

urobi za cely tyzden?

V ktorom z Cisel 8 629, 4 817, 23 284, 35 631, 42 927

a) je pocCet tisicok mensi ako pocet desiatok?

b) pocet stoviek o 2 vacsi ako pocet jednotiek?

Doplf vysledok v uvedenych jednotkach:

a)5km—-435m + 670 dm = m

b) 330 dm + 380 cm — 2400 mm = dm

Misko si kupil 14 rovnakych cukrikov. Veronika si kupila iba 9 takych istych cukrikov a zaplatila o 90

centov menej ako Misko. Kolko centov zaplatil za cukriky Misko?

Kamarati si nakreslili na chodnik &iselnu os. Miro sa postavil na Cislo 58. Peto sa postavil na 84, ¢o

bolo presne v strede medzi Mirom a Jozefom. Na akom ¢isle stal Jozef?

Maria odisla na nakup o 10.25 hod. Cesta jej trvala 35 minut. Na nakupe sa zdrzala 1

minut. Kofko minut jej trvala cesta spat, ked sa domov vratila o 12.30 hod.

Postupuj podla navodu a odpovedz na otazku.

1. Narysuj priamky a, b, ktoré su na seba kolmé.

2. Ich priese¢nik oznac S.

3. Narysuj kruznicu k so stredom v bode S, ktora ma priemer 3cm.

4. PrieseCniky kruznice s priamkami a, b ozna€ A, B, C, D. Zostroj ABCD.

Ako nazyvame geometricky utvar ABCD?

a) b) c) d)

Stvorec obdiznik kosostvorec trojuholnik

hodinu a 15
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